



Сотрудники Главного следственного управления по городу Москве навестили ребят из подшефного Зубцовского детского дома



Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по сложившейся доброй традиции посетили подшефный Зубцовский детский дом, расположенный в Тверской области, и поздравили его воспитанников с Международным днем защиты детей.

Офицеры при соблюдении необходимых мер безопасности и профилактики заболевания встретились с ребятами и передали подарки - увлекательные игры, а также фрукты.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Также сотрудники главного следственного управления столицы привезли для нужд детского учреждения необходимые средства индивидуальной защиты и товары бытового характера, потребности о которых были заблаговременно согласованы с руководством детского дома.

Несмотря на то, что все дети по разным обстоятельствам растут без родителей, искренняя забота, внимание и тепло воспитателей дарят им ощущение дома и любви, давая пережившим утрату ребятам возможность оставаться чуткими и вырасти достойными людьми!

Цените своих родных и дарите добро и заботу тем, кто особенно в них нуждается, ведь только так можно сделать мир лучше.

01 Июня 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1469213/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v